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City of Denver Youth Violence Prevention Micro Grants 
RFP Question and Answers 
May 20, 2020 
 
1.  Can funding be used for a one-time event? 
 

Answer:  Yes. Micro grant funds can be used for a one-time event including the planning and execution of the 
event. Requested funds should be reasonable based on the duration of the event and applicants must be able to 
provide outcome information for evaluation purposes as stated in the RFP.   
 

2.  Will there be a change in the timeline of the Micro Grant Process due to COVID-19 restrictions? 
 

Answer: Yes. The timeline has been updated twice due to the impact of COVID-19 and the associated social 
distancing requirements and Stay at Home orders.  As of May 20, 2020, the deadline for submitting proposals is 
5:00 p.m. on May 29th, 2020.   
 

3.  If my agency has already submitted a proposal prior to the timeline adjustment. Are we able to update our 
proposal?   
 

Answer: Yes. Applicants may update and resubmit a proposal that was previously submitted however the revised 
proposal must be submitted by the new deadline (May 29th by 5:00pm). If an agency chooses to update the 
submitted proposal, agency should send an email to safety-microgrants@denvergov.org asap to indicate an 
updated proposal will be submitted.  
 

4.  The application indicates that applicants should be able to provide their Principal Letter of Support, 
documentation of completing the Mandated Reporter Training, background checks and insurance.  However, 
there is nowhere on the online form to upload this documentation.  Should applicants submit this information 
via email? And what information is required to be included at the time of application? 
 

Answer: Applicants can send letters of support via email to safety-microgrants@denvergov.org and note in the 
subject line the agency name and “additional grant documentation”.  At the time of submission, only support 
letters are required.  Documentation of Mandated Reporter Training, background checks, and insurance will only 
need to be provided if the application is selected for funding.   
 

5.  Is there an estimate of the funding amount for the micro grants?   
 

Answer: The maximum award amount per application is $10,000 with the anticipated funding range being 
$500.00 - $10,000.00.  
   
6.  Is the grant reimbursable only or will it be a direct payment grant?   
 

Answer: The grant award is reimbursable. However, the city is exploring whether or not at least a portion of the 
grant award can be provided to grantees prior to the start of the proposed project. We will update the website 
with this information as soon as possible.  
 

7.  Are LLC’s eligible to apply for funding? 
 

Answer:  Yes 
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